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REFERAT      
fra styremøte i Stavanger Turistforening      

Mandag 13. oktober 2025 kl. 1800, hos Frilager Nord-Jæren, Kverneland 

    

Til stede fra styret:  Gunhild Holtet Eie, Fredrik Horne, Per A Thorbjørnsen, Helleik Syse, 

Lars Nessa, Inger Karin Natlandsmyr, Erik Egedahl og Gina Wigestrand, 

Kaja Raa Storaker (ansattes representant), Lotte Tvedt (DNT Ung)  

Forfall: Tove Sivertsen, Trygve Forgaard (Rådet)  

Permisjon: Håvard Hansen 

Til stede fra      

administrasjonen:  Preben Falck og Lars Christian Løvik 

Referent:  Preben Falck 

 

Møtet startet med en omvising og orientering om driften i Frilager, se frilager.no.  

Bente Hetland møtte for Frilager.  

 

SAKSLISTE  

06/25-1  Referat fra forrige styremøte – beslutningssak 

Referat fra forrige styremøte vedlegges for styrets godkjenning. 

Forslag til vedtak: Referat fra styremøte 25. august 2025 godkjennes. 

Behandling i møtet: Det var ikke merknader til referatet. 

Vedtak:  Referat fra styremøte 25. august 2025 godkjennes. 

 

06-25-2  HMS-rapport – Orienteringssak 

En ansatt tråkket over og fikk skader i begge ankler på vei til Stranddalen. Det ble i ettertid 

påvist brudd i den ene ankelen. En turleder snublet på vei fra Melands Grønahei og fikk et brudd 

i håndleddet. Disse skadene vurderes som hendelige uhell. 

Under kjøring av henger lastet med stillas vippet hengeren over i en krapp sving. Henger og 

noen stillasdeler ble skadet. Det innskjerpes rutiner for lasting av hengere og forsiktig kjøring. 

Sjåføren var en frivillig som er erfaren sjåfør med nødvendige sertifikater. 

Under stormen Amy 4. oktober veltet flere trær over løypestrengen til Bakken gard. En frivillig 

gikk raskt i gang med opprydding, og fikk hånden i klem under arbeidet. Det oppsto ikke 

alvorlige skader. Opprydding av veltede trær krever ekstra forsiktighet. Dette vil bli innskjerpet. 

Også i dette tilfellet var vedkommende frivillig godt kvalifisert til oppgaven.  

Det pågår i skrivende stund en aksjon der en av våre turledere på fellestur er blitt syk på 

Eidavatn. AMK er kontaktet og har vurdert at de vil forsøke å få vedkommende fraktet ut, men 

det er utfordringer med å lande med helikopter pga dårlig sikt. Resten av gruppa er godt ivaretatt 

og vil kunne fullføre turen eller gå ut alternativ rute.  

http://www.stf.no/
mailto:Tursenter@stf.no
https://frilager.no/
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Forslag til vedtak:  Styret tar saken til orientering. 

Behandling i møtet: Daglig leder orienterte om at turgruppen på Eidavatn fikk bistand fra 

Røde Kors til å gå ned fra fjellet, med transport ut fra Førrebotn. 

Vedtak:  Styret tar saken til orientering. 

 

 

05/25-3  Orientering om driften – Orienteringssak  

Medlemsåret 2025 ble avsluttet 1. september med 27 315 medlemmer, en økning fra året før 

med 2,44 %. Økningen er størst i aldersgruppen 13-18 år, og ellers ganske jevnt fordelt på alle 

aldre. Medlemsveksten kommer som følge av en nytegning på 4 226 medlemmer, en økning på 

over 17 %. Andelen tidligere medlemmer som fornyer medlemskapet er på 86,5 %, en nedgang 

på 0,5 prosentpoeng. 

Nasjonalt er det 338 381 medlemmer i DNT, en økning på hele 4,31 %. Blant medlemmer bosatt 

i Norge er veksten 3,4 %. En stor del av medlemsveksten kommer fra vekst i DNT Oslo og 

Omegn. Ser man bort fra dette er økningen ellers i landet på 2,9 %, altså noe høyere enn i STF.  

September er en toppmåned for aktivitet. Med en enorm frivilliginnsats har vi gjennomført 143 

aktiviteter. Kun 1 fellestur og 1 Turboklubb ble avlyst. Det vil si at vi har gjennomført 4,7 

daglige aktiviteter i snitt.  

Turplanlegging 2026 er godt i gang. 17.oktober tar vi en kryssjekk med drift slik at det ikke blir 

kollisjon med dugnadene. Hyttebookinger skal være klar til Hytteslipp 3. november og turslipp 

1.desember.  

Vi får endel spørsmål om Lykter, men denne gjennomføres ikke i 2025 da interne ressurser ble 

prioritert til Fjøløy 6.september. Det ble totalt 7 Kom deg ut arrangement i år med god 

oppslutning i Turlagene, inkludert Jubileumsarrangementet på Fjøløy med 4000 deltakere og 

200 som reserverte teltplass og tok en natt i naturen. 

Tripp Trapp ble gjennomført i gode forhold med 51 deltakere, og 30 ungdommer på Skåpet 

som supportere.  

En deltaker er startet i arbeidspraksis på Friheim dugnadssenter som en del av 

introduksjonsprogrammet til Flyktningetjenesten. Vi har også en i arbeidspraksis via NAV som 

jobber på tirsdagsdugnaden på Friheim og følger prosjektet Godt tilgjengelige turer to dager i 

uken.  

Sesonginnspurt på Stranddalen ble avsluttet med 2 Fjellflørthelger - 25 og 24 single deltakere 

med gode tilbakemeldinger.  

Aktivitetsdag i Småflåtveien gjennomført i samarbeid med Hillevåg områdesatsing og Open 

Hands. Målet er å gi støtte og bygge nettverk til familier med sosioøkonomiske utfordringer i 

Hillevåg bydel og introdusere disse til aktivitet. Vellykket arrangement, STF stilte med 

bålpanne og hinderløype og rundt 70 naboer kom. Vi fortalte om Turboklubben og fikk treffe 

flere familier som er påmeldt høstferie i Lysebotn som er fullbooket med 45 påmeldte via dette 

samarbeidet.  

Vi har nå gjennomført 4 leirskoleuker og har 2 igjen etter høstferien, alle for Kristianlyst 

ungdomsskole. I år har vi vært så heldige å få med oss 4 studenter fra UIS Friluftsliv fordypning. 

Disse har bidratt på leirskole, DNTung og høstferieleirene våre og er en god ressurs.  

I høstferien skal vi ha 4 inkluderingsleire (totalt 149 deltakere i målgruppen lavinntekt). En leir 
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arrangeres i Lysebotn og tre på Ådneram, 3 av leirene gjennomføres med lønnede 

leirskoleledere. DNTung skal gå hytte- til hyttetur i Hjelmelandsheiene og Barnas turlag skal 

til Jonstølen.  

Oppstart av ny Turboklubb i Sirdal. De starter opp allerede 15.oktober og planlegger treff en 

onsdag i måneden kl.17.00-18.30 med langhuset på Haugen camping. Flekkefjord og Opland 

turistforening er informert. De blir lagt til som medarrangør i aktivitetskalenderen, men 

oppfølging skjer via STF. Med denne har vi nå totalt 8 Turboklubber (Ombo, Randaberg, 

Hillevåg, Dyrsnes, Hundvåg, Sola, Gramstad, Sirdal)  

DNT Lederutviklingsprogram (som de fleste ansatte har tatt) settes nå opp for frivillige med 

start 31.oktober. Kurset er delt inn i tre samlinger. 14 har sendt søknad og meldt seg på kurset. 

Programmet er presentert til hyttevakter, turledere og turlagene. Målet er få god kvalitet på våre 

frivilligledere, samt rekruttere og lære frivillige kursholdere til lederutviklingsprogrammet: 

lederutviklingsprogram-beskrivelse. Påmelding og praktisk informasjon: 

Lederutviklingsprogram påmelding  

Planlegging av STF Frivilligfest på Tou scene går sin gang. Vi håper styret vil komme og ber 

dere holde av 4. desember.   

Turbohytta tar form og fremdriften går etter planen så langt. Det planlegges nå et 

åpningsarrangement i vinterferien 21.-22. februar 2026, med åpning for gjester deretter. Vi er 

også godt i gang med å oppgradere Stakken, der skal vi ha rydde- og innflyttingsdugnad 16. -

19.10. Hytta åpner for gjester søndag 19.10.  

På dugnadssenteret på Friheim begynner vi å få litt rutine på driften og de er i gang med å 

produsere litt utstyr til fjellhyttene i tillegg til å lage ganglemmer og drive med vedproduksjon. 

I Madland området er det bygget to nye broer. Der var både ansatte, Sandnes Turlag og andre 

frivillige involvert. Gjengen var veldig fornøyde med å få på plass to broer på to dager. Ellers 

er høstdugnadene i full gang på mange av fjellhyttene; det mangler gass, ved og proviant flere 

steder etter at vi har hatt en sesong med mange gjester. Budsjett og planer for 2026 er under 

planlegging, så driften går sin gang.  

Vi har utfordringer med regimet for stenging med bom både i Flatstøldalen og Nilsebuveien. 

Begge steder blir veiene stengt på en måte som hindrer tilgang for våre gjester, og vanskeliggjør 

nyttetransport i vår drift. Sakene trekkes inn i høringsuttalelse til tiltaksplan villrein (sak […]), 

og søkes ellers løst i dialog. Vi må forvente økt fokus på slike problemstillinger fremover, og 

betydelige utfordringer med å sikre tilgang til vårt hyttenett.  

Det var totalt 168 søkere til stillingen som ny kommunikasjonrådgiver. Intervjuprosessen er nå 

i gang, og vi forventer å lande endelig kandidat i løpet av de neste ukene.  

Arrangementet Ut i naturen på Fjøløy 6. september ble en stor suksess, se sak 6.  

På Haukeliseter har august og september hatt god aktivitet, men nå går vi inn i en rolig periode. 

Det er singel arrangement og bryllup for å fylle opp i lavsesong. Lars Rein er ansatt som ny 

kjøkkensjef, han tiltrer ved årsskiftet. Anna Dypvig Sødahl har tiltrådt som ny ansvarlig for 

marked og arrangement.  

Store deler av tunet på Haukeliseter har vært gravd opp, drenering og avløp er byttet ut og det 

gjøres utbedringer av innkjørslene både i øst og vest. Vi får da utbedret asfalten som har vært 

svært skadet av telehiv pga dårlig fundamentering. Vegvesenet dekker det vesentligste av 

kostnadene med dette. Samtidig får vi byttet ut ladestasjonene for elbil, slik at vi får 6 ladepunkt 

med hurtiglading. I reforhandlet avtale med leverandøren får vi nå også en liten andel av 

inntektene fra ladestasjonene. Sommerfjøset blir nå endelig revet og vi arbeider med å få sendt 

https://view.publitas.com/stavanger-turistforening/lederutviklingsprogram-beskrivelse/page/1
https://aktiviteter.dnt.no/register/lederutviklingsprogramforfrivillige_24072025123117#/
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inn revidert byggesøknad for nybygg og innredning av personalhybler. Det arbeides videre med 

oppussingsarbeider og vedlikehold, som vil bli videreført i 2026. 

Stranddalen stengte for sesongen 21. september, og legger en svært god sesong bak seg. Vi har 

hatt bortimot rekordbelegg, og får fantastiske tilbakemeldinger fra fornøyde gjester. 

Personalsituasjonen har vært stabil, og det er ikke større tekniske utfordringer. 

Solstrømanlegget har ikke fungert 100% pga en feil i samkjøringen av batteri og 

aggregat/solceller. Vi vil søke å identifisere feilen før neste sesong. Samtidig arbeides det 

gjennom DNT for å sikre tilgang på bedre kompetanse på drift av solcelleanlegg av denne typen. 

Foreninger over hele landet har utfordringer tilsvarende de vi har hatt med slike anlegg som 

kombinerer solceller, aggregat og batteri. Se egen rapport fra Stranddalen vedlagt. 

Lysefjorden turisthytte stenger etter høstferien. Også her har høsten vært rolig, men vi får noe 

aktivitet fra arbeidere som jobber på ulike kraftprosjekter i Lysebotn, også etter at vi stenger 

ordinær betjent drift. Det har vært utfordringer med lekkasje til kjelleren i hovedbygget, men 

årsaken ser nå ut til å være identifisert, og ikke så alvorlig som først antatt. Det blir forsøkt 

utbedret i høst. 

15 ansatte fra administrasjonen var på flott høsttur til Melands Grønahei 24.-25. september, 

med guiding i Ritlandskrateret.  

Forslag til vedtak:  Styret tar saken til orientering.  

Behandling i møtet: Daglig leder supplerte orienteringen, styret drøftet saken. 

Vedtak:  Styret tar saken til orientering. 

 

06/25-4  Økonomisk status - orienteringssak 

Resultatrapporter per september ettersendes.  

Hovedtallene for august og prognose for resten av året fremgår av saksunderlaget til sak 5 

budsjett.  

Hovedfaktura fra Kulturkompaniet til arrangementet på Fjøløy blir bokført i oktober, og 

mangler derved fortsatt i regnskapet. Det er avklart at de vil fakturere oss på budsjett. 

Forslag til vedtak:  Styret tar saken til orientering.  

Behandling i møtet: Status ble gjennomgått sammen med budsjettet, sak 5. 

Vedtak:  Styret tar saken til orientering. 

 

06/25-5 Budsjett 2026 første gangs behandling - beslutningssak 

Arbeidet med budsjett 2025 pågår. Et foreløpig budsjett for drift og investeringer vedlegges. 

Dette er basert på innspill fra alle avdelingene, men er ikke ferdig bearbeidet. Målsettingen er 

å lande et budsjett med bedre resultat enn det som foreligger her, men vi må likevel forvente 

noe svakere driftsresultat enn budsjettet for 2025.   

Det planlegges ikke større endringer i løpende driftsbudsjett, men planlegges fortsatt for et høyt 

aktivitetsnivå. Driftsresultatet i 2026 vil bli svekket av planlagt stenging av både Skåpet og 

Ådneram for rehabilitering. Selv om arbeidene legges til deler av året der det påvirker 

inntektene minst mulig, er begge disse innbringende hytter der bortfall av driftsinntekter blir 

merkbart. Samtidig foreslår vi å dekke innredning av Turbohytta over drift, slik at denne vil gi 

et negativt driftsresultat første året på kr. 324 000, etter driftsinntekter på kr. 620 000. 
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Prognosen for 2025 viser et positivt driftsresultat på over 4 mill kr. I sak 03/25-5 besluttet styret 

å finansiere egenkapitalen til Turbohytta med lån eller uttak fra Preikestolfondet med inntil kr. 

6 mill., og tilsvarende til oppgraderinger på Haukeliseter med kr. 1,5 mill. Dette gir en 

likviditetstilførsel som planlegges benyttet til å gjennomføre et omfattende investeringsprogram 

også i 2026, uten ytterligere bruk av Preikestolfondet.  

Det er en betydelig usikkerhet ved finansieringen av rehab Ådneram. Her er det søkt om til 

sammen kr. 10 mill i støtte, i tillegg til spillemidler. Svar på disse søknadene vil forhåpentligvis 

foreligge til endelig behandling av budsjettet i desember.  

I investeringsbudsjettet er det flere prosjekter som kan tas ut om nødvendig for å få budsjettet 

til å gå opp.  

Forslag til vedtak:  Styret ber administrasjonen ferdigstille budsjett for styrets behandling på 

styremøte 1. desember, basert på det som ble presentert i møtet og styrets 

innspill. 

Behandling i møtet: Økonomisjef gjennomgikk foreløpig utkast til budsjett. 

Administrasjonen arbeider mot å framlegge et budsjett med driftsresultat 

på omkring kr. 2 mill.  

Investeringsbudsjettet ble gjennomgått. Styret er særlig opptatt av at 

budsjettet skal opprettholde tilstrekkelig likviditet over tid, slik at 

Preikestolfondet ikke må tappes til det som i realiteten er foreningens 

drift. 

Vedtak: Styret ber administrasjonen ferdigstille budsjett for styrets behandling på 

styremøte 1. desember, basert på det som ble presentert i møtet og styrets 

innspill. 

 

06/25-6  Evaluering Ut i naturen på Fjøløy 6. september – drøftingssak  

Det store jubileumsarrangementet Ut i naturen på Fjøløy ble arrangert 6. september. Vi har fått 

utrolig mange positive tilbakemeldinger fra deltakere, artister, samarbeidspartnere og andre 

involverte. Vi anslår at mellom 4 000 og 5 000 personer deltok, som tilsvarer arrangementets 

maksimale kapasitet. Arrangementet fikk også stor spredning i sosiale medier, og mange delte 

bilder og videoer gjennom dagen. Dette har gitt oss solid synlighet og engasjement både under 

arrangementet og i etterkant, også for de som ikke var til stede.  

Den beste organiske posten var kveldsbilder fra arrangementet som ble delt dagen etter 

arrangementet: Visninger 65 146 og en rekkevidde på 35 710. En økning på 416,3 % fra 

innleggene vi deler til vanlig.   

Beste betalte annonsekampanje var bildekarusell-annonsen av artister og høydepunkter fra 

arrangementet. Resultat: 46 341 i rekkevidde, 3271 lenkeklikk inn til kampanjesiden for 

arrangementet. 1,45 kr per lenkeklikk, noe som er godt over gjennomsnittet for en 

annonsekampanje i Meta.  

Produksjon av innhold på forhånd:  

o Innspilling på Fjøløy med programleder Viljar Natlandsmyr.   

o Film med artistene: Thomas Dybdahl og Inger Lise Hope.   

o Spilte inn Turbodansen med danserne fra Vågen VGS.   

o Film med Mastraspeiderne for å promotere Natt i naturen  

o Pakkeliste med bilder av hva folk bør pakke i sekken  

o Film av alle forberedelser som ble gjort dagen før dagen.    
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• Presseresultat: NRK Rogaland, Øyposten, Bygdebladet, Stavanger Aftenblad, RA 

Stavanger, NTB.  

• Boards Stavanger sentrum: 15 stk. Betalt av Stavanger kommune og Norsk Friluftsliv  

• Nyhetsbrev  

• Banner bak på buss (totalt 20). Betalt av Norsk Friluftsliv.   

• Det ble ellers hengt opp plakater og sendt e-post til nettverket vårt.   

Arrangementsdagen  

• Scenedekor  

• Beachflagg og skilt på området  

• Medlemstilbud-plakat  

• Festival-app (fra Kulturkompaniet)  

• Folder (med natursti og informasjon om å bli medlem) til alle deltakere  

• Story-oppdatering under hele festivalen.  

• Presse: Stavanger Aftenblad, Øyposten og Bygdebladet (Amedia).   

• Egen fotograf  

• STF stand (promotering av medlemsskap).  

• Fotograf  

   

Etter arrangementet  

• Innlegg Facebook og Instagram. Visninger: 104 355  

• Dronefilm delt en uke etter arrangementet.   

• Presse: Øyposten. Klipp fra Natt i naturen på TV2 nyhetene.   

• Nyhetsbrev nasjonalt fra Norsk Friluftsliv   

Presseresultat: Totalt 30 artikler, periode: 19.8-10.9.  

Økonomisk ligger prosjektet an til å gå noenlunde i balanse slik at mottatt støtte dekker eksterne 

kostnader, mens STFs egenandel består i nedlagt arbeid. Alle bilag er ikke bokført enda, så 

nøyaktig prosjektregnskap er ikke fullstendig.  

Styret bes drøfte saken. Det foreslås ikke vedtak i saken. 

Behandling i møtet: Styret drøftet saken. Tilbakemeldingene er svært positive, og styret gir 

stor honnør til arbeidet med arrangementet som må betgenes som en stor 

suksess. 

Per A Thorbjørnsen fremmet forslag til vedtak som fikk tilslutning fra 

styret. 

Vedtak:  Styret tar saken til begeistring. 

 

06/25-7  Forhandlinger om kontorbygg i Stavanger – orienteringssak 

Utvalg for Utbygging og Formannskapet i Stavanger behandlet saken om salg av kommunale 

eiendommer i september. STF har spilt inn et forslag om at kommunen skal gå i direkte 

forhandlinger med oss. Ap tok innspillet videre, men fikk ikke flertall.  

Det er nå usikkert hvordan administrasjonen vil ta saken om Kongsgata 47/49 videre. Det er 

ubesvarte spørsmål om når helsestasjonen kan flyttes ut, og hvordan kommunen skal håndtere 

tidligere vedtak om at STF skal ha forkjøpsrett ved en salgsprosess. 

Ut fra signalene som er gitt synes det som det er gode utsikter til at STF kan komme i posisjon 

til å kjøpe dette huset til markedspris. Det synes mer usikkert om det vil være flertall for å overta 

Kannik Prestegård. 
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Vi må derfor forberede oss på å ta en beslutning på om vi vil ønske å gå videre i prosessen, 

dersom vi ikke får gjennomslag for et bytte. 

Forslag til vedtak: Styret tar saken til orientering. 

Behandling i møtet: Status ble gjennomgått. Styret drøftet saken. 

Vedtak:  Styret tar saken til orientering. 

 

06/25-8  Styreinstruks 

I forbindelse med at vi skal vedta nye vedtekter på årsmøtet i 2026, må også våre andre styrende 

dokumenter revideres. 

Styreinstruksen ble sist revidert 2. mai 2022.  

Gjeldende styreinstruks vedlegges for styrets gjennomgang og for innspill om behov for 

endringer. 

Basert på styrets innspill vil administrasjonen gjennomgå for de formelle oppdateringene som 

følge av vedtektsendringer, og en språklig gjennomgang og forenkling. 

Forslag til vedtak:  Styret ber administrasjonen fremlegge forslag til oppdatert styreinstruks, 

basert på styrets innspill i møtet. 

Behandling i møtet: Styreleder gjennomgikk bakgrunn for behovet for revidering, og ba styret 

gi innspill til daglig leder om evt. behov for endringer. Ut over dette ber 

styret om en formell oppdatering og språklig forenkling. 

Vedtak: Styret ber administrasjonen fremlegge et oppdatert forslag til 

styreinstruks på et senere styremøte. 

 

06/25-9  Høringsuttalelse tiltaksplan villrein - beslutningssak  

Basert på tidligere behandling av saken har administrasjonen utarbeidet et utkast til 

høringsuttalelse til tiltaksplan villrein, se vedlegg.  

Før ferdigstillelse er det en del andre forhold som skal tas i betraktning: 

− Rådet skal drøfte høringsuttalelsen i møte 20. oktober. 

− Det arrangeres flere informasjonsmøter, bla i Sirdal 8. oktober, og i Hjelmeland 

(kontaktutvalget for Lusaheia og Vormedalsheia) 14. oktober. 

− SVR utarbeider egen høringsuttalelse. Vi har fått se et utkast til denne, og her er det 

flere forhold som bør kommenteres. 

− Vi har invitert grunneiere og hytteforeninger på Ådneram til et kontaktmøte 19. oktober 

for å diskutere bla tiltaksplan og spesielt stenging av Flatstølveien. 

− Uttalelsen koordineres med DNT Sør. 

− DNT Oslo og omegn leverer høringsuttalelse for Hardangervidda, vi gir innspill via dem 

og koordinerer med DNT. Vi utarbeider antakeligvis bare en kort uttalelse til tiltaksplan 

og sti- og løpeplan for forhold som direkte gjelder Haukeliseter. 

 

Styret bes gjennomgå utkastet og gi innspill. 

Forslag til vedtak: Styret ber arbeidsutvalget ferdigstille høringsuttalelse til tiltaksplan for 

villrein Setesdal Ryfylkeheiene basert på foreliggende utkast og innspill 

gitt i møtet. 
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Behandling i møtet: Status ble gjennomgått og styret drøftet saken. 

Styret støttet hovedtrekkene i utkastet til høringsuttalelse, og ber om at 

det blir ferdigstilt i den videre prosessen.  

Vedtak: Styret ber arbeidsutvalget ferdigstille høringsuttalelse til tiltaksplan for 

villrein Setesdal Ryfylkeheiene basert på foreliggende utkast og innspill 

gitt i møtet. 

 

06/25-10 Eventuelt  

Ingen saker til behandling. 

Orienteringer fra utvalg og aktivitetsgrupper 

Orienteringer fra styremedlemmer som har vært i kontakt med «sine» turlag eller 

aktivitetsgrupper.  

 

 

Preben Falck 

Referent 

 

 

Møteplan  

Dato   Møte   Saker   

13. oktober   Styremøte, hos Frilager, Klepp   Budsjett, orientering om Frilager, 

styreinstruks, sikkerhet  

20. oktober  Rådsmøte  Veivalg, villrein  

14.-16. november   Strategisamling Haukeliseter   Handlingsplan 2026-31   

1. desember   Styremøte    Budsjett, vedtak handlingsplan   

4. desember Frivilligfest Tou scene  

26. januar   Styremøte   Årsmøtet, orientering fra Sandnes 

turlag om rutenettet i Sandnes   

2. mars   Styremøte   Årsmøtet, årsoppgjør   

16. april   Årsmøte       

Juli Styretur ny trasse Grautheller 

Lysebotn, mer info kommer 

Enten 3 netter Nilsebu-Grautheller-

Lysebotn, eller 2 netter Grautheller-

Lysebotn 

  

Kontaktpersoner  

Tove Sivertsen  Dalane turlag  

Lars F Nessa  Hjelmeland turlag   

Trygve Forgaard  Rennesøy og Finnøy turlag  
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Fredrik Horne  Sandnes turlag  

Inger Karin 

Natlandsmyr  

Jæren turlag   

Erik Egedahl  Suldal turlag   

Gunhild Holtet Eie  Strand og Forsand turlag  

Gina Wigestrand  Randaberg turlag  

Helleik Syse  Sola turlag  

  Barnas turlag   

Fredrik Horne  Fjellsportgruppa  

Tove Sivertsen  Fjellturkomiteen  

Gunhild Holtet Eie  60 +   

  

Aktive komiteer og ressursgrupper nedsatt av styret  

Økonomiutvalg  Gunhild Holtet Eie  

Erik Egedahl  

Lars Christian Løvik  

Preben Falck  

Ressursgruppe for naturforvaltning  Fredrik Horne  

Bjørn Kristoffersen  

Inger Karin Natlandsmyr  

Per A Thorbjørnsen  

Odd Helge Løyning  

Preben Falck  

Villreinutvalg  Gunhild Holtet Eie  

Trygve Forgaard  

Lars F Nessa  

Fredrik Horne  

Per Henriksen  

Lars Christian Løvik  

Preben Falck  

Strategiutvalg  Gunhild Holtet Eie  

Fredrik Horne  

Tove Sivertsen  

Inger Karin Natlandsmyr  

Preben Falck  
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